

各 位

会 社 名 株 式 会 社 オーテック 代表者名 代表取締役社長 市原 伸一

(コード:1736、JASDAQ)

問合せ先 取締役管理本部長 安野 進

(TEL. 03 - 3699 - 0411)

サステナビリティ委員会の設置に関するお知らせ

2022年3月28日開催の取締役会において、サステナビリティ委員会の設置について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 委員会設置の目的

気候変動対応を含む将来にわたる重要課題を認識し、持続可能な社会の実現と中長期的な企業価値向上を目指し、サステナビリティ経営戦略を実行・牽引するため、サステナビリティ委員会を設置いたします。

2. 委員会の役割

本委員会は、サステナビリティの基本方針や戦略・計画の策定、目標とすべき指標の設定等について審議を行うとともに、取組状況のモニタリング等を実施し、取締役会に報告や提言を行います。

3. 委員会の構成

本委員会は、代表取締役社長を委員長とし、議論するテーマに応じて事業部門の責任者を招集し、サステナビリティの課題を横断的に検討・議論していく構成とします。

4. 設置日

2022年4月1日

以上

■組織図(2022年4月1日付)

